



# 领航

党的十九大特别报道·点赞河南



## 亩产近千公斤 可像小麦一样收割 河南玉米新品再创纪录 明年有望推广



本报讯 不用人工下地掰棒子,全程机械化收割直接出来玉米粒,这样的高产玉米值得期待。10月13日,由河南农业大学陈彦惠教授选育的玉米新品种“豫单9953”籽粒机收现场观摩会在鹤壁市浚县举行,专家组测产平均亩产1064.17公斤,籽粒机收实收产量平均每亩949.48公斤,再次创造了黄淮海地区15亩方玉米的高产纪录。  
郑报融媒记者 张竞旻  
通讯员 郭治鹏/文图



### 玉米籽粒机收亩产949.48公斤,再创纪录

10月13日上午,在鹤壁市浚县,由国家玉米改良中心主任李建生率领的测产专家组对“豫单9953”现场籽粒机收实测产量验收,谷物联合收获机在专家从15亩示范方随机选取的2个收获点进行收获。“豫单9953”测产平均亩产1064.17公斤,扣除杂质

和水分后,籽粒机收实收产量平均每亩949.48公斤,再次创造了黄淮海地区15亩方玉米的高产纪录。

“在今年玉米生产中期高温热害、后期阴雨寡照等不利条件下,‘豫单9953’仍然取得了如此骄人的成绩,实属不易,也充分证明了其良好的性

能。”专家组副组长、山东省农科院院长助理郭庆法研究员对“豫单9953”的表现给予高度评价。他说,“豫单9953”在高产性能、耐密性能、抗病稳产性能、抗高温高湿等特殊逆境性能、杂交种性能等各方面均表现出优异,远远优于相关标准。

### 穗收变籽收,解决玉米全程机械化收割难题

农村劳动力减少,全程机械化生产是农业发展的必然趋势。目前我国玉米机械化收获主要是穗收,籽粒机械收获一直都是短板。“现在

全国能够实现籽粒机收的玉米仅占约3%,最大的限制因素就是缺乏籽粒机收品种。‘豫单9953’的出现,有望改变这一被动局面。”专家介

绍,“豫单9953”可以让玉米像小麦一样实现方便快捷的籽粒机收,进而提高生产效率、降低劳动强度,推动我国玉米产业快速发展。

### 已在10省市试验种植,2018年有望大面积推广

据了解,从2011年开始至今,由陈彦惠教授领衔的研究团队持续对品种性状进行改良。“豫单9953”先后参加了河南省、黄淮海区域及国家各级各类试验100余点/

次,均表现出优异的性能。在2015年国家玉米良种攻关机收品种黄淮海夏玉米区域试验中,该品种产量居54个参试品种第一位,也是唯一一个比全田对照和临近对照所有试点都增产的品种。2016年,该品种曾创造15亩方亩产

1096.22公斤的测产纪录。

陈彦惠教授介绍,今年,这一品种已经在河南、山东、河北、安徽、江苏等10个省市的试验田试种,预计2018年通过黄淮海夏播国审、机收国审、河南省审定,就能在全国大范围推广种植了。

### 扎实做好十九大宣传工作

本报讯 昨日上午,市委宣传部召开会议,对即将召开的党的十九大期间我市新闻宣传工作,提出要求,作出部署。郑报融媒记者 张翼飞

市委常委、宣传部长张俊峰说,扎实做好党的十九大宣传工作,是当前全市宣传思想文化战线的头等大事。要树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,进一步营造浓厚氛围,把握好政治方向、舆论导向、价值取向,突出大会主题,体现鲜明基调,大力营造强势有力的主流思想舆论。

结合郑州实际,张俊峰对十九大期间宣传部门和市属媒体的宣传报道工作提出了具体要求。

一要提高站位,加强领导。对十九大宣传报道工作,各媒体主要负责同志要靠前指挥,切实负起领导责任、把关责任,狠抓落实。要全面准确把握中央精神,把控好重要环节,保障好版面和时段,高标准高质量完成宣传报道任务。要进一步细化工作方案,明确责任分工,确保任务到人、责任到人,落实到位。

二要把好方向,把牢导向。要始终把政治要求放在第一位,旗帜鲜明讲政治,牢牢把握正确政治方向,坚定自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化导向意识,坚持

团结稳定鼓劲、正面宣传为主,把正确导向要求贯穿到十九大宣传报道全过程各方面,坚定不移弘扬主旋律、传播正能量,振奋精气神。

三要统筹推进,注重实效。要统筹理论和舆论、网上和网下、主流媒体和新媒体、市属媒体和省级、中央驻豫媒体,坚持同频共振、互粉互推、相互呼应,确保宣传报道整体效应。要发挥融媒体报道优势,大力改进报道文风,用小切口展现大主题,用小故事反映大变化,用小视角折射大时代。采取群众喜闻乐见的形式,传达好党和人民的心声。

四要严格管理,严明纪律。要认真贯彻主管主办和属地管理原则,强化阵地意识,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要加强媒体内部管理,规范报道流程,落实把关责任,确保内容安全、刊播安全、传输安全,绝不给错误思想言论提供传播渠道,确保舆论环境积极平稳有序,圆满完成各项任务。

张俊峰还对十九大期间我市理论战线等其他方面的宣传思想工作作出了部署和安排。

### 开展网络隐患排查 建立24小时值守机制 郑州移动全力做好通信网络保障

本报讯 为更好地服务党的十九大,及时响应并满足各单位的通信需求,郑州移动要求服务保障与网络支撑相呼应,多举措做好通信保障和安全生产工作,为党的十九大胜利召开营造稳定的通信安全生产环境。

郑州移动提前开展网络隐患排查整治活动,对重要机房、核心设备、干线等开展集中排查整治,确保网络安全稳定运行;开展无线网感知类告警整治活动,对网络系统自查过程中发现的隐患和问题及时处理,有效确保了网络质量;针对党政军、交通枢纽、高铁等重要保障区域,安排专业人员周

性进行测试,确保及时发现和处理问题,快速处理问题。

同时,郑州移动积极完善十九大期间通信保障方案和应急处置专项预案,防止重大通信故障的发生。组织网络安全巡视检查,针对现网基站、汇聚机房、设备、线路、各办公区消防通道等进行统一摸排,排查安全隐患,发现问题限期解决。专门建立24小时通信值守机制,密切关注通信网络运行和各种突发情况,快速响应、快速处置。郑州移动认真履行维护十九大通信网络畅通和信息安全的重要责任,以更扎实的工作、更优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。李冬生 梁宇